

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 1722/93 de la Comisión, de 30 de junio de 1993, por el que se establecen las disposiciones de aplicación de los Reglamentos (CEE) nº 1766/92 y 1418/76 del Consejo en lo que respecta al régimen de las restituciones por producción en el sector de los cereales y el arroz

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 159 de 1 de julio de 1993)

En la página 118, en el Anexo I:

añadir, después del código NC ex 1302, el código NC:

- ex 1302 32 90 - - - Mucilagos de semillas de guar: -

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2003/93 de la Comisión, de 23 de julio de 1993, relativo a la apertura de una licitación para el suministro de aceite de oliva de intervención a las poblaciones de Albania, de conformidad con el Reglamento (CEE) nº 3106/92 del Consejo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 182 de 24 de julio de 1993)

En la página 35, en el artículo 2, en el apartado 1:

en lugar de: - 22 de julio de 1993 -

léase: - 29 de julio de 1993 -
